

1. Nederlands (NL)

Producttitel

Cookinglife IJslepel - IJsschep - Zwart 19.5 cm

Inhoud van het product of de set

- 1x Cookinglife IJslepel (Lengte 19.5 cm).
 - Materiaal: Roestvrij Staal (RVS).
 - Kleur: Zwart.
-

Gebruiksaanwijzingen

- **Doel:** Geschikt voor het scheppen van bolletjes ijs uit harde of zachte ijshouders.
 - **Gebruik:** Doop de schep kortstondig in warm water voor het scheppen om het proces te vergemakkelijken, vooral bij bevroren hard ijs.
 - **Scheptechniek:** Druk de schep stevig in het ijs en draai om een ronde bol te vormen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- **Reinigen:** Spoel de ijslepel direct na gebruik af om ijs- en suikerresten te verwijderen.
 - **Handwas (Aanbevolen):** De fabrikant adviseert **handwas** om de zwarte afwerking en de duurzaamheid van het RVS-materiaal te behouden.
 - **Vaatwasser:** Hoewel RVS vaatwasserbestendig is, kan het zwarte oppervlak op den duur aangetast worden door agressieve vaatwasmiddelen. Handwas wordt sterk aangeraden.
 - **Drogen:** Droog de ijslepel direct af met een doek om watervlekken te voorkomen.
 - **Opslag:** Bewaar op een droge plaats.
-

Veiligheidsinstructies

- **Gebruikskracht:** Oefen geen overmatige of buitensporige kracht uit op de schep, vooral niet bij zeer hard bevroren ijs, om buigen of breken van het materiaal te voorkomen.

- **Temperatuur:** De schep is niet geschikt voor gebruik in kokende of extreem hete vloeistoffen.
-

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is geschikt voor algemeen huishoudelijk gebruik door volwassenen en oudere kinderen onder toezicht van een volwassene.
 - Buiten het bereik van jonge kinderen (jonger dan 3 jaar) houden.
-

Afvoerinstructies

- **Product (IJslepel):** Afvoeren bij het Metaal- of RVS-afval, of in overeenstemming met de lokale voorschriften voor metaalrecycling.
 - **Verpakking:** Afvoeren bij het daarvoor bestemde afval (bijvoorbeeld Plastic/Karton), conform de lokale voorschriften.
-

Waarschuwingen (P-codes)

- P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
-

Gevareninformatie (H-codes)

- N.V.T. (Niet Van Toepassing).
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

2. English (EN)

Product Title

Cookinglife Ice Cream Scoop - Black 19.5 cm

Contents of the product or set

- 1x Cookinglife Ice Cream Scoop (Length 19.5 cm).
 - Material: Stainless Steel (RVS).
 - Colour: Black.
-

User instructions

- **Purpose:** Suitable for scooping balls of ice cream from hard or soft containers.
 - **Use:** Dip the scoop briefly in warm water before scooping to facilitate the process, especially with rock-hard ice cream.
 - **Scooping Technique:** Press the scoop firmly into the ice cream and rotate to form a rounded ball.
-

Maintenance and cleaning instructions

- **Cleaning:** Rinse the ice cream scoop immediately after use to remove ice cream and sugar residues.
 - **Hand Wash (Recommended):** The manufacturer recommends **hand washing** to preserve the black finish and the durability of the stainless steel material.
 - **Dishwasher:** Although stainless steel is dishwasher safe, the black surface may be affected by aggressive detergents over time. Hand washing is strongly recommended.
 - **Drying:** Wipe the scoop dry immediately with a cloth to prevent water spots.
 - **Storage:** Store in a dry place.
-

Safety Instructions

- **Force of Use:** Do not apply excessive or undue force to the scoop, especially with very hard-frozen ice cream, to prevent bending or breaking the material.
 - **Temperature:** The scoop is not suitable for use in boiling or extremely hot liquids.
-

Age restrictions

- This product is suitable for general household use by adults and older children under adult supervision.
 - Keep out of reach of young children (under 3 years old).
-

Disposal Instructions

- **Product (Scoop):** Dispose of as Metal or Stainless Steel waste, or in accordance with local metal recycling regulations.
 - **Packaging:** Dispose of with the designated waste (e.g., Plastic/Cardboard), in accordance with local regulations.
-

Warnings (P-codes)

- P102: Keep out of reach of children.
-

Hazard information (H-codes)

- N/A (Not Applicable).
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

3. Deutsch (DE)

Produkttitel

Cookinglife Eisportionierer - Eiskelle - Schwarz 19.5 cm

Inhalt des Produkts oder Sets

- 1x Cookinglife Eisportionierer (Länge 19.5 cm).

- Material: Rostfreier Edelstahl (RVS).
 - Farbe: Schwarz.
-

Gebrauchsanweisung

- **Zweck:** Geeignet zum Portionieren von Eiskugeln aus harten oder weichen Eisbehältern.
 - **Verwendung:** Tauchen Sie den Portionierer vor dem Portionieren kurz in warmes Wasser, um den Vorgang zu erleichtern, insbesondere bei sehr hart gefrorenem Eis.
 - **Portioniertechnik:** Drücken Sie den Portionierer fest in das Eis und drehen Sie ihn, um eine runde Kugel zu formen.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- **Reinigung:** Spülen Sie den Eisportionierer sofort nach Gebrauch ab, um Eis- und Zuckerrückstände zu entfernen.
 - **Handwäsche (Empfohlen):** Der Hersteller empfiehlt **Handwäsche**, um die schwarze Oberfläche und die Haltbarkeit des Edelstahlmaterials zu erhalten.
 - **Geschirrspüler:** Obwohl Edelstahl spülmaschinenfest ist, kann die schwarze Oberfläche durch aggressive Spülmittel mit der Zeit beschädigt werden. Handwäsche wird dringend empfohlen.
 - **Trocknung:** Trocknen Sie den Portionierer sofort mit einem Tuch ab, um Wasserflecken zu vermeiden.
 - **Lagerung:** An einem trockenen Ort aufbewahren.
-

Sicherheitshinweise

- **Krafteinsatz:** Wenden Sie keine übermäßige oder unverhältnismäßige Kraft auf den Portionierer an, insbesondere bei sehr hart gefrorenem Eis, um ein Verbiegen oder Brechen des Materials zu verhindern.
 - **Temperatur:** Der Portionierer ist nicht für die Verwendung in kochenden oder extrem heißen Flüssigkeiten geeignet.
-

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist für den allgemeinen Haushaltsgebrauch durch Erwachsene und ältere Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.
- Außerhalb der Reichweite von Kleinkindern (unter 3 Jahren) aufbewahren.

Entsorgungsanweisungen

- **Produkt (Portionierer):** Entsorgung über den Metall- oder Edelstahlabfall, oder gemäß den örtlichen Vorschriften zur Metallwiederverwertung.
 - **Verpackung:** Entsorgung über den dafür vorgesehenen Abfall (z. B. Kunststoff/Karton), gemäß den örtlichen Vorschriften.
-

Warnhinweise (P-Sätze)

- P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
-

Gefahreninformationen (H-Sätze)

- N.Z. (Nicht Zutreffend).
-

Durch Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

4. Français (FR)

Titre du produit

Cookinglife Cuillère à Glace - Pelle à Glace - Noir 19.5 cm

Contenu du produit ou du lot

- 1x Cuillère à Glace Cookinglife (Longueur 19.5 cm).
- Matériau : Acier Inoxydable (Inox).
- Couleur : Noir.

Instructions d'utilisation

- **Objectif:** Convient pour former des boules de glace à partir de récipients de glace durs ou mous.
 - **Utilisation:** Trempez brièvement la cuillère dans de l'eau chaude avant de prélever la glace pour faciliter le processus, en particulier pour la glace très dure.
 - **Technique:** Enfoncez fermement la cuillère dans la glace et faites-la tourner pour former une boule ronde.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- **Nettoyage:** Rincez la cuillère à glace immédiatement après usage pour éliminer les résidus de glace et de sucre.
 - **Lavage à la Main (Recommandé):** Le fabricant recommande le **lavage à la main** pour préserver la finition noire et la durabilité de l'acier inoxydable.
 - **Lave-vaisselle:** Bien que l'acier inoxydable soit compatible avec le lave-vaisselle, la surface noire pourrait être affectée par des détergents agressifs au fil du temps. Le lavage à la main est fortement recommandé.
 - **Séchage:** Essuyez immédiatement la cuillère avec un chiffon pour éviter les taches d'eau.
 - **Rangement:** Rangez dans un endroit sec.
-

Consignes de sécurité

- **Force d'Utilisation:** N'appliquez pas de force excessive ou démesurée sur la cuillère, surtout avec de la glace très dure, pour éviter de plier ou de casser le matériau.
 - **Température:** La cuillère n'est pas adaptée pour une utilisation dans des liquides bouillants ou extrêmement chauds.
-

Restrictions d'âge

- Ce produit convient à un usage domestique général par des adultes et des enfants plus âgés sous la surveillance d'un adulte.
 - Tenir hors de portée des jeunes enfants (moins de 3 ans).
-

Instructions d'élimination

-
- **Prodotto (Cucchiaio):** Eliminare con i Rifiuti Metallici o d'Acciaio Inossidabile, o conformemente alle regolamentazioni locali di riciclaggio dei metalli.
 - **Imballaggio:** Eliminare con i rifiuti designati (per esempio, Plastica/Cartone), conformemente alle regolamentazioni locali.
-

Avertissements (Codes P)

- P102: Tenir hors de portée des enfants.
-

Informations sur les Dangers (Codes H)

- S/O (Sans Objet).
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

5. Italiano (IT)

Titolo del prodotto

Cookinglife Cucchiaio da Gelato - Paletta da Gelato - Nero 19.5 cm

Contenuto del prodotto o del set

- 1x Cucchiaio da Gelato Cookinglife (Lunghezza 19.5 cm).
 - Materiale: Acciaio Inossidabile (Inox).
 - Colore: Nero.
-

Istruzioni per l'uso

-
- **Scopo:** Adatto per prelevare palline di gelato da contenitori duri o morbidi.
 - **Uso:** Immergere brevemente la paletta in acqua calda prima di prelevare il gelato per facilitare il processo, specialmente con gelato molto duro.
 - **Tecnica:** Premere saldamente la paletta nel gelato e ruotarla per formare una palla rotonda.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- **Pulizia:** Sciacquare il cucchiaino da gelato immediatamente dopo l'uso per rimuovere i residui di gelato e zucchero.
 - **Lavaggio a Mano (Consigliato):** Il produttore consiglia il **lavaggio a mano** per preservare la finitura nera e la durabilità dell'acciaio inossidabile.
 - **Lavastoviglie:** Sebbene l'acciaio inossidabile sia lavabile in lavastoviglie, la superficie nera potrebbe essere danneggiata da detergenti aggressivi nel tempo. Il lavaggio a mano è fortemente raccomandato.
 - **Asciugatura:** Asciugare la paletta immediatamente con un panno per prevenire macchie d'acqua.
 - **Conservazione:** Conservare in un luogo asciutto.
-

Istruzioni di sicurezza

- **Forza di Utilizzo:** Non applicare forza eccessiva o sproporzionata sulla paletta, specialmente con gelato molto duro, per evitare di piegare o rompere il materiale.
 - **Temperatura:** La paletta non è adatta per l'uso in liquidi bollenti o estremamente caldi.
-

Restrizioni di età

- Questo prodotto è adatto per l'uso domestico generale da parte di adulti e bambini più grandi sotto la supervisione di un adulto.
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini piccoli (sotto i 3 anni).
-

Istruzioni per lo smaltimento

- **Prodotto (Paletta):** Smaltire come Rifiuti Metallici o di Acciaio Inossidabile, o in conformità con le normative locali sul riciclo dei metalli.

- **Imballaggio:** Smaltire con i rifiuti designati (ad esempio, Plastica/Cartone), in conformità con le normative locali.
-

Avvertenze (Codici P)

- P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
-

Informazioni sui pericoli (Codici H)

- N.A. (Non Applicabile).
-

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio dove è stato acquistato il prodotto.

6. Polski (PL)

Tytuł produktu

Cookinglife Łyżka do lodów - Galkownica - Czarna 19.5 cm

Zawartość produktu lub zestawu

- 1x Łyżka do lodów Cookinglife (Długość 19.5 cm).
 - Materiał: Stal Nierdzewna (RVS).
 - Kolor: Czarny.
-

Instrukcja użytkowania

- **Przeznaczenie:** Nadaje się do formowania gałek lodów z twardych lub miękkich pojemników.

- **Użycie:** Przed nabieraniem zanurz gałkownicę krótko w ciepłej wodzie, aby ułatwić proces, szczególnie w przypadku bardzo twardych lodów.
 - **Technika:** Wciśnij gałkownicę mocno w lody i obróć, aby uformować okrągłą gałkę.
-

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- **Czyszczenie:** Oplucz gałkownicę natychmiast po użyciu, aby usunąć resztki lodów i cukru.
 - **Mycie Ręczne (Zalecane):** Producent zaleca **mycie ręczne**, aby zachować czarne wykończenie i trwałość materiału ze stali nierdzewnej.
 - **Zmywarka:** Chociaż stal nierdzewna nadaje się do mycia w zmywarce, czarna powierzchnia może ulec uszkodzeniu przez agresywne detergenty z upływem czasu. Mycie ręczne jest zdecydowanie zalecane.
 - **Suszenie:** Natychmiast osusz gałkownicę szmatką, aby zapobiec plamom wodnym.
 - **Przechowywanie:** Przechowuj w suchym miejscu.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

- **Siła Użycia:** Nie stosuj nadmiernej lub nieproporcjonalnej siły na gałkownicę, zwłaszcza przy bardzo mocno zamrożonych lodach, aby zapobiec wygięciu lub złamaniu materiału.
 - **Temperatura:** Gałkownica nie nadaje się do użytku w gotujących się lub ekstremalnie gorących płynach.
-

Ograniczenia wiekowe

- Produkt ten jest przeznaczony do ogólnego użytku domowego przez osoby dorosłe i starsze dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.
 - Chronić przed małymi dziećmi (poniżej 3 lat).
-

Instrukcje utylizacji

- **Produkt (Gałkownica):** Utylizować jako Odpady Metalowe lub Ze Stali Nierdzewnej, zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu metali.
 - **Opakowanie:** Utylizować jako przeznaczone do tego odpady (np. Plastik/Karton), zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Ostrzeżenia (Kody P)

-
- P102: Chronić przed dziećmi.
-

Informacja o zagrożeniach (Kody H)

- N/D (Nie Dotyczy).
-

Postępując zgodnie z niniejszymi wytycznymi, zapewniasz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

7. Español (ES)

Título del producto

Cookinglife Cuchara para Helado - Pala para Helado - Negro 19.5 cm

Contenido del producto o juego

- 1x Cuchara para Helado Cookinglife (Longitud 19.5 cm).
 - Material: Acero Inoxidable (Inox).
 - Color: Negro.
-

Instrucciones de uso

- **Propósito:** Adecuado para hacer bolas de helado de recipientes duros o blandos.
 - **Uso:** Sumerja la pala brevemente en agua tibia antes de servir para facilitar el proceso, especialmente con helado muy duro.
 - **Técnica:** Presione la pala firmemente en el helado y gírela para formar una bola redonda.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

-
- **Limpieza:** Enjuague la cuchara para helado inmediatamente después de su uso para eliminar los residuos de helado y azúcar.
 - **Lavado a Mano (Recomendado):** El fabricante recomienda el **lavado a mano** para preservar el acabado negro y la durabilidad del material de acero inoxidable.
 - **Lavavajillas:** Aunque el acero inoxidable es apto para lavavajillas, la superficie negra podría verse afectada por detergentes agresivos con el tiempo. Se recomienda encarecidamente el lavado a mano.
 - **Secado:** Seque la cuchara inmediatamente con un paño para evitar manchas de agua.
 - **Almacenamiento:** Almacene en un lugar seco.
-

Instrucciones de seguridad

- **Fuerza de Uso:** No aplique fuerza excesiva o indebida a la pala, especialmente con helado muy congelado, para evitar doblar o romper el material.
 - **Temperatura:** La pala no es adecuada para su uso en líquidos hirviendo o extremadamente calientes.
-

Restricciones de edad

- Este producto es adecuado para uso doméstico general por parte de adultos y niños mayores bajo la supervisión de un adulto.
 - Mantener fuera del alcance de niños pequeños (menores de 3 años).
-

Instrucciones de eliminación

- **Producto (Pala):** Deseche como Residuos Metálicos o de Acero Inoxidable, o de acuerdo con las normativas locales de reciclaje de metales.
 - **Embalaje:** Deseche con los residuos designados (por ejemplo, Plástico/Cartón), de acuerdo con las normativas locales.
-

Advertencias (Códigos P)

- P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
-

Información sobre peligros (Códigos H)

-
- N/A (No Aplicable).
-

Siguiendo estas directrices, asegura un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

8. Svenska (SE)

Produkttitel

Cookinglife Glassked - Glasskopa - Svart 19.5 cm

Setets innehåll

- 1x Cookinglife Glasskopa (Längd 19.5 cm).
 - Material: Rostfritt Stål (RVS).
 - Färg: Svart.
-

Användarinstruktioner

- **Syfte:** Lämplig för att forma glasskolor från hårda eller mjuka glassbehållare.
 - **Användning:** Doppa skopan kort i varmt vatten innan du skopar för att underlätta processen, särskilt med stenhård glass.
 - **Skopteknik:** Tryck ner skopan ordentligt i glassen och rotera för att forma en rund kula.
-

Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

- **Rengöring:** Skölj glasskopan omedelbart efter användning för att avlägsna glass- och sockersrester.
- **Handdisk (Rekommenderas):** Tillverkaren rekommenderar **handdisk** för att bevara den svarta finishen och hållbarheten hos det rostfria stålaterialet.

- **Diskmaskin:** Även om rostfritt stål tål maskindisk, kan den svarta ytan påverkas av aggressiva diskmedel över tid. Handdisk rekommenderas starkt.
 - **Torkning:** Torka skopan omedelbart med en trasa för att förhindra vattenfläckar.
 - **Förvaring:** Förvara på en torr plats.
-

Säkerhetsinstruktioner

- **Användarkraft:** Använd inte överdriven eller oskälig kraft på skopan, särskilt inte med mycket hårt fryst glass, för att förhindra böjning eller brott på materialet.
 - **Temperatur:** Skopan är inte lämplig för användning i kokande eller extremt heta vätskor.
-

Åldersbegränsningar

- Denna produkt är lämplig för allmänt hushållsbruk av vuxna och äldre barn under vuxen uppsikt.
 - Förvaras utom räckhåll för små barn (under 3 år).
-

Avfallshanteringsinstruktioner

- **Produkt (Glasskopa):** Kasseras som Metall- eller Rostfritt Stål-avfall, i enlighet med lokala bestämmelser för metallåtervinning.
 - **Förpackning:** Kasseras som avsett avfall (t.ex. Plast/Kartong), i enlighet med lokala bestämmelser.
-

Varningar (P-koder)

- P102: Förvaras oåtkomligt för barn.
-

Faroinformation (H-koder)

- E.T. (Ej Tillämpligt).
-

Genom att följa dessa riktlinjen säkerställer du en långvarig och optimal prestanda hos din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänsten eller butiken där du köpte produkten.